

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Берко А.К. «Развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Не вызывает никакого сомнения актуальность темы диссертации, так как развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта является своевременным и востребованным. Тема актуальна для органов государственного управления любого государства, для Донецкой Народной Республики в частности. Тематика развития механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта, которой посвящена диссертация Берко Анны Константиновны, в настоящее время вызывает значительный интерес. Анализ научных работ соискателя, в которых изложены результаты исследования, свидетельствует о том, что они отражают решение поставленных в диссертации целей и задач и создают предпосылки развития теории и практики совершенствования механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта в Донецкой Народной Республике.

Автореферат диссертации имеет внутреннее единство, содержит новые научные результаты и положения относительно обоснования и разработки практических рекомендаций по развитию механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта на основе повышения экономической, социальной и экологической эффективности функционирования системы.

Научные положения, основные результаты и выводы, изложенные в диссертации, имеют достаточный уровень обоснования и достоверности. Они базируются на использовании совокупности общих и специальных методов и подходов, которые соответствуют цели и задачам исследования.

Результаты исследования опубликованы и апробированы за длительный период (2016-2021 гг.). Количество и виды научных публикаций соответствуют нормативным требованиям. Публикации в полной мере отражают основные результаты исследования.

Заслуживает особого внимания модель механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта Донецкой Народной Республики (стр. 17), а также методический подход к оцениванию уровня развития системы общественного транспорта Донецкой Народной Республики (стр. 20-21).

Автореферат написан научным языком, материал в целом изложен логически последовательно, достаточно иллюстрирован, выводы научно обоснованы. Исследование носит как теоретический характер, так и имеет методический и прикладной аспекты, необходимые и характерные для научной работы.

Отмечая положительные стороны представленного автореферата, авторский подход и обоснованность основных положений исследования, его теоретическую и практическую значимость, следует обратить внимание на некоторые замечания:

1. В тексте автореферата не в полной мере обосновано понятие «устойчивое развитие системы общественного транспорта ДНР», которое используется на рисунке 11 (стр. 17).

2. В таблице 2 (стр. 21) автореферата, целесообразно было представить данные, по которым производился расчет индексов развития системы общественного транспорта Донецкой Народной Республики.

Указанные замечания не снижают общей ценности проведенного исследования. Учитывая содержание автореферата и научных публикаций автора, можно утверждать, что диссертация «Развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта» является достоверным, самостоятельным, законченным научным исследованием, имеет научную новизну. Диссертация соответствует требованиям п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а Берко Анна Константиновна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Матюшин Алексей Валериевич, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук по специальности 08.06.01 – Экономика предприятия и организация производства, старший научный сотрудник, заведующий отделом финансово-экономических исследований ГУ «Институт экономических исследований»

А.В. Матюшин

Подпись кандидата экономических наук, старшего научного сотрудника удостоверяю.

Ученый секретарь института, кандидат юридических наук, доцент



Н.В. Черкасская

Контактные данные:
ГУ «Институт экономических исследований»
ДНР, г. Донецк, ул. Университетская, 77
Тел.: +38(062) 311 57 90
e-mail: office@econri.org
адрес сайта: [http //econri.org/](http://econri.org/)